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všetobecné Informácie

[bookmark: _Toc530739895]Názov a sídlo právnickej osoby:
FLEETPAY, a.s. v likvidácii (ďalej „Spoločnosť“)
Vajnorská 1418/138
831 04 Bratislava

[bookmark: _Toc530739896]Vykonávané činnosti:
· služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov
· sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená Valným zhromaždením zo dňa 26.6. 2015.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. októbru 2015 je zostavená ako mimoriadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. októbra 2015. Spoločnosť na mimoriadnom valnom zhromaždení dňa 30. 10. 2015 schválila zrušenie Spoločnosti s likvidáciou ku dňu 1. 11. 2015.

Údaje o skupine účtovných jednotiek
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

1. Počet zamestnancov 

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	0,6
	2




Informácie o orgánoch spoločnosti 

Orgánom spoločnosti neboli poskytnuté žiadne záruky alebo iné zabezpečenia, pôžičky ani peňažné alebo iné plnenia na súkromné účely, ktoré je potrebné vyúčtovať.

[bookmark: _Toc530739899]Informácie o prijatých postupoch 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka nebola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.
V účtovnom období 2015 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž, poistné a pod.). 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku boli stanovené na základe predpokladanej doby jeho používania – 5 rokov (60 mesiacov) software.  Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia do používania dlhodobého nehmotného majetku, ročný odpis je rovnomerný a zodpovedá počet mesiacov * 1/60 vstupnej ceny. Spoločnosť neúčtuje o nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR  a nižšia ako o dlhodobom majetku.
Sadzby odpisov dlhodobého hmotného majetku sú zhodné s daňovými odpismi. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, spoločnosť považuje za zásoby.  Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Druh majetku
	Predpokladaná
	
	metóda
	
	ročná odpisová

	
	
	doba používania
	
	Odpisovania
	
	sadzba 

	Výpočtová technika
	4 rokov
	
	Rovnomerné
	
	¼

	Ostatné stroje a zariadenia
	4-6 rokov
	
	Rovnomerné
	
	¼-1/6

	
	
	
	
	
	


K 31.10.2015 Spoločnosť nevykazuje žiadny dlhodobý majetok. Majetok bol z časti predaný a z časti zlikvidovaný.

Zásoby 
Zásoby spoločnosť nevykazuje.
Nakupovaný spotrebný materiál (napr. kancelárske potreby a drobný hmotný majetok, ktorého ocenenie je 1 700 EUR a menej) bol účtovaný v zmysle interných predpisov priamo do nákladov. 


Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky prostredníctvom opravných položiek.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.
Odložená daňová pohľadávka bude vykázaná len, ak je pravdepodobné, že základ dane, voči ktorému bude možné dočasné rozdiely vyrovnať, bude v budúcnosti dosiahnuteľný.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

 
[bookmark: _Toc530739900]informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

1. [bookmark: _Toc530739909]Záväzky

Štruktúra záväzkov  podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:
	Názov položky
	r.suv.
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Dlhodobé záväzky spolu
	102
	1 454
	1 307

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	
	0
	0

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	
	1 454
	1 307

	Krátkodobé záväzky spolu
	122
	39 945
	500 183

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	
	39 894
	499 109

	Záväzky po lehote splatnosti
	
	51 
	1 074



Spoločnosť nemá záväzky kryté záložným právom a ani inou formou zabezpečenia.


Informácie o iných aktívach a iných pasívach

1. [bookmark: _Toc530739921]Podmienený majetok - Spoločnosť nemá podmienený majetok.
2. [bookmark: _Toc530739922]Podmienené záväzky - žiadne
3. Ostatné finančné povinnosti - žiadne



[bookmark: _Toc530739925]Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky
[bookmark: _Toc530739907][bookmark: _GoBack]Po 31. októbri 2015 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. Spoločnosť dňom 1. novembre 2015 vstúpila do likvidácie.
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